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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التعريفات:

معركة الزاب: المعركة الأخيرة بين الجيشين العباسي والأموي عام 132هـ / 744م،
وكانت النتيجة هزيمة الجيش الأموي وانتقال الخلافة إلى العباسيين.

صقر قريش: اللقب الذي أطلق على عبد الرحمن الداخل.
 

السؤال الثاني:

أسباب ما يأتي:

أ- فشل المحاولات الإصلاحية لمروان الثاني في الدولة الأموية:

انتشار الدعوة العباسية في أجزاء واسعة من الدولة.

ب- كان انقسام البيت الأموي عاملاً مهماً في سقوط الدولة الأموية:

كان لظهور العداء بين أبناء البيت الأموي وانشغالهم بالانقسامات الداخلية أكبر الأثر
في إضعاف الجيش الأموي وتشتيت قواه، مما جعله يخسر أمام الجيش العباسي.


